

# 省委常委、常务副省长李克在郑州市调研时指出 科学发展 加快发展 确保完成目标任务

□河南日报记者 郭津 晚报记者 裴轸

本报讯 就贯彻落实省委八届十一次全会精神、加快郑州发展,12月10日下午,省委常委、常务副省长李克到郑州深入调研。他指出,要牢固树立大局意识,抓紧时间、加快进度,确保顺利完成经济社会发展目标任务,为“十二五”和中原经济区建设开好局、起好步打下良好基础。

调研期间,李克专门听取郑州市工作汇报,现场协调解决有关问题。

省长助理、省政府秘书长安惠元主持汇报会。省教育厅厅长蒋笃运、省财政厅厅长钱国玉、省交通运输厅厅长董永安、省统计局局长刘永奇、省国税局局长范立新、省直机关事务管理局局长孙长江、省旅游局局长范修芳、省金融办主任孙新雷、省农村信用社理事长杨玲、省文物局局长陈爱兰、省委编办副主任孔祥敬、省委办副主任张宇松、省发改委副主任张廷建、省工业和信息化厅副厅长刘世伟、省国土资源厅副厅长李志民、省卫生厅副厅长周学山、省地税局副局长智勤、人民银行郑州中心支行副行长杜迎伟、省银监局副局长张宗俊、省环境保护厅副巡视员易旭升、省住房和城乡建设厅副巡视员郭风春等一同调研。

市领导连维良、赵建才、白红战、李秀奇、李柳身、丁世显、胡荃、赵瑞东、刘贵新、舒庆、薛云伟、王跃华、刘东等陪同调研。

赵建才代表市委、市政府汇报了郑州市经济社会发展情况,今年以来,在省委、省政府的正确领导下,市委、市政府坚持以科学发展观为指导,坚持“四个重在”实践要领,团结带领全市广大党员和干部群众,深入实施跨越式发展战略,促进了经济社会又好又快发展。前三季度,全市生产总值完成2753.3亿元,同比增长13%;1~11月,全市财政总收入590.1亿元,同比增长23.6%;城镇固定资产投资完成2149.6亿元,同比增长22.7%。

李克在听取郑州市今年以来经济运行情况汇

报后,充分肯定了郑州市积极贯彻落实省委全会精神、为完成全年经济社会发展目标所做的努力。他说,今年以来,郑州市认真贯彻落实科学发展观,深化落实跨越式发展战略,推进经济结构优化升级,优先发展服务业,加快经济发展方式转变,深化改革开放,着力改善民生,预计能够全面完成今年和“十一五”各项目标任务。当前,郑州市要把省委八届十一次全会精神贯彻好、落实好,保持好的趋势、好的态势、好的气势,推动经济社会持续又好又快发展,争取超额完成全年及“十一五”确定的各项目标任务,为全省经济社会发展作出新的更大的贡献。

李克指出,明年是“十二五”规划的开局之年,也是中原经济区建设的关键之年。卢展工书记今年8月在郑州调研时,对郑州发展寄予厚望,要求郑州在中原经济区建设中发挥好龙头作用、重心作用和示范带动作用。郭庚茂省长对郑州加快发展十分关注,多次提出明确要求。加快郑州都市区发展,持续推进跨越式发展,形成中原经济区核心增长极,非常必要,迫在眉睫。郑州市一定要及早谋划,科学规划“十二五”发展,在促进投资较快增长、扩大对外开放、统筹实施重大民生工程、体制机制创新上下工夫,在发展中调结构,在发展中转方式,在发展中提升质量效益,为中原经济区建设,为中原崛起、河南振兴发挥好龙头带动作用。

李克强调,各级各部门一定要把人民群众的生命安全放在第一位,切实负起安全监管责任,认真进行安全检查,采取有效措施,确保全省安全生产大局稳定。

连维良表示,省委、省政府对郑州经济社会发展高度关心、高度重视。市委、市政府将认真贯彻落实省委八届十一次全会精神,认真做好各项工作,努力为中原经济区建设作出更多、更大的贡献,给省委、省政府和全市人民交一份满意的答卷。

## 一周拆除违法建设上万平方米

□晚报记者 李萌

昨日,记者从郑州违法建设查处办公室了解到,截至目前,全市5区、高新区和城乡规划监察支队巡查发现违法建设共8250起,拆除违法建设382起。据悉,在11月29日~12月5日,就新发现违法建设814起,目前已拆除11861.8平方米。

据郑州违法建设查处办公室工作人员讲,在11月29日~12月5日新发现违法建设814起,其中个人私搭乱建806起,宅基地建房3起,企业单位建房5起。拆除违法建设22处,拆除面积11861.8平方米。

据了解,此次查处中,监察支队新发现违法建设7起,均为国有土地,拆除违法建设12处,拆除面积4092平方米,写出承诺书3份;金水区新发现国有土地违法建设742起,拆除违法建设3处,拆除面积2985.8平方米,写出承诺书300份;惠济区新发现违法建设5起,均为集体土地,拆除违法建设3处,拆除面积共2184平方米,写出承诺书212份;管城区新发现违法建设10起,均为国有土地原有违法建设,拆除违法建设2处,拆除面积1700余平方米,写出承诺书79份;中原区新发现违法建设2起,均为集体土地,拆迁违法建设2处,拆除面积约900平方米;二七区新发现违法建设50起,国有土地原有违法建设48起、集体土地2起,写出承诺书390份;高新区新发现违法建设3起,均为集体土地。

## 郑州市人大常委会 设立三十周年摄影书画作品展昨日举行

□晚报记者 李萌

昨日上午,市人大常委会设立三十周年摄影书画作品展在市博物馆举行,回顾总结和展示了30年来我市坚持完善人民代表大会制度的光辉历程和经济社会发展所取得的成就。此次摄影书画作品展摄影作品260幅,书画作品78幅。

市长赵建才,市人大常委会主任白红战,市政协主席李秀奇,原市人大常委会主任岳岳武,市委常委、组织部部长姚待献,市委常委、宣传部部长丁世显,市委常委、常务副市长胡荃出席摄影书画作品展开幕式。

### “寻找中原物流榜样”系列专题之二

# 诚信起家,他5年打开一片新天地

## ——郑州豪翔运输有限公司总经理高鹏

□张向华/文

他,只用了5年时间,就从只有一台车的物流信息部变成拥有100多台运输车辆、15台叉车、10个省15条直营线路、400多名员工的中原知名物流企业。

他,就是郑州豪翔运输有限公司总经理高鹏,一位诚恳、朴实的32岁年轻人,一位以诚信和口碑打开物流市场财富的企业家。

在新年即将到来之际,郑州晚报“寻找中原物流榜样”系列专题组走进这个中原物流行业响当当的榜样企业,走近豪翔运输有限公司总经理高鹏,探寻豪翔物流的发展轨迹。

### 以诚信起家,他迅速打开一片天地

豪翔物流(豪翔运输有限公司)位于南三环与老107交叉口附近的一个老物流园区,高鹏的办公室就在物流园区入口附近的一栋二层楼上。“这是5年来我们发展的根据地,尽管有些脏乱差,但一时要离开,我们还有点不舍。”高鹏介绍说。

2005年3月,他和两位朋友一起开始开创豪翔金时代物流公司后,一个月内先后遭遇三次事故,在愁眉



不展之时,甚至有位朋友还选择了离开。而且在那个时候,大多数物流公司在货物丢失后赔偿客户运费的3-5倍。但高鹏咬牙,硬是节衣缩食,用了半年时间赔偿了客户的全部损失。“祸兮福之所倚,福兮祸之所伏。”正是高鹏的诚实守信打动了客户,从此,客户将所有的货物运输都交给了他,而此事更是一传十传百,迅速帮高鹏打开了一片新天地。

### 线路直营,又“快”又“好”服务客户

从2005年至今,豪翔物流已经开辟了10个省15条线路,与大多数

物流公司不同的是,他发展的这些线路都是直营的。

“在物流行业,很多企业的外地线路都是与外地公司合作的,而我们一直坚持直营,虽然每条直营线路上都需要增加成本。但这样的好处是,对客户的服务质量非常高。尤其是替客户代收的货款,每天都分两次汇回总部,专款专用,从不会拖欠客户。”

豪翔除了以诚信起家外,他能快速成长的另一个秘诀就是“三快一好”的标准客户服务。“三快一好”的第一“快”是指货物运输快,豪翔物流全部都是直营线路,可以做到当天发车,第一时间到达;第二“快”是指回款快,豪翔物流所营运线路都是直营的,这样客户的货款最安全,回

款也最快;第三个快是指处理问题快,遇见问题,都要在第一时间解决。“好”是指服务态度好。

有着诚信做先锋,有着“三快一好”做后盾,还有豫宛商会和郑州南阳青年联合会的大力支持,使得豪翔物流在中原物流行业的迅速崛起。

### 爱心企业,用他的实际行动回报社会

豪翔金时代的爱心行动也很多,在郑州市情系孤儿爱心活动中,他不但捐款,他还经常座谈讲座以自身经历,勉励孤儿们从小立下志愿,为目标而努力。

去年年初,当河南省向对口援建的汶川地震受灾市江油运送社会各界捐赠的物质时,高鹏主动把这个运输的任务接了过来,免费把援建物资运到了江油灾区。

在受灾严重的北川县陈家坝中心小学,高鹏又专门捐赠了一个音乐教室,还买了大屏幕电视、音响以及钢琴等乐器,让孩子们学到最动听的音乐。

今年秋季,他又回到老家,捐助了6名大学生,每年帮这些大学生解决学费难问题。

物流业能有这样一位爱心人士而骄傲,相信豪翔金时代物流也一定会在高鹏的带领下越走越远。

### 大型现代化物流园,豪翔也将拥有

如今的豪翔运输有限公司,在占地面积近200亩的汇鑫园内,豪翔物流几乎占据了40%的面积。

“随着企业的越来越大,客户的越来越多,现在这个地点已经无法容纳豪翔了。”高鹏说,“现在,我们已经在南四环和107附近建着自己的物流园。占地面积70多亩,投资将进入上千万,建有大型的仓储设施和员工宿舍楼,以及现代化的高科技办公大楼。预计在很短的时间内,我们就可以入驻属于自己的物流园,以崭新的面貌呈现在客户面前了!有了这么好的硬件,我们相信在很短的时间内将成为中国物流大品牌。”谈到自己的物流园,高鹏豪气地说。

采访出来,豪翔运输有限公司的员工依旧在忙碌,一个生机勃勃的企业正在茁壮成长,在这里,我们预祝豪翔运输的物流园早日竣工,豪翔运输成为全国物流行业的大品牌。